Vraag Antwoord Scores

Grijze en groene stroom

1 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— aardgas
—  bruinkool

Opmerkingen

— Wanneer het antwoord 'turf' is gegeven, dit goed rekenen.

— Wanneer het antwoord 'hout' is gegeven, hiervoor geen scorepunt
toekennen.

2 C

3 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— Anders verbrandt het hout (waardoor geen brandbare gassen
ontstaan).
— Anders verbrandt het gasmengsel al in de reactor.
— Het hout wordt ontleed, dus er is maar één beginstof.

4 A

5 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
zure regen

Opmerkingen

— Wanneer als antwoord 'smogvorming' of 'vorming van aerosolen / fijn
stof' is gegeven, dit goed rekenen.

— Wanneer als antwoord '(versterkt) broeikaseffect' of 'ze veroorzaken
luchtverontreiniging' of 'aantasting van de ozonlaag'is gegeven,
hiervoor geen scorepunt toekennen.

6 C

7 maximumscore 1
Het antwoord moet de notie bevatten dat het koolstofdioxideprobleem niet
ophoudt bij de (Nederlandse) grens.

Opmerking
Wanneer een antwoord is gegeven als: 'er wordt dan nog steeds net
zoveel CO, uitgestoten’, dit goed rekenen.
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